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  اك عـلـومـب 2  الكهــربـاء  04 ولـحل اءـفيزي

  13مـوضـوع الـحــل 
  :التوترات المعاينة على الشاشة  .1

  . uBMهو  Y1ظ على المدخل والهيكل يوجد الموصل الأومي، التوتر الملاحَ Y1بين 
  . uAMهو  Y2ظ على المدخل والهيكل يوجد المولد ، التوتر الملاحَ Y2بين 

  .لأنه توتر ثابت خلال الزمن  2بالمنحنى قرن يuAMُ التوتر 
   . 1بالمنحنى قرن يuBMُ التوتر 

  
 

  :بدلالة المعطيات   AMu و  BMu    ،ABuعابير التوترات ت .2
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4.    

تمثل المشتقة  .4.1
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 : t=25msفي اللحظة    .5

ثابت ، نستنتج  uBMنلاحظ أن التوتر ،في هذه الحالة  .5.1
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